

**Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej
w Krasnymstawie**

22-300 Krasnystaw ul. Sobieskiego 4
tel. (82) 543-15-22, (82) 543-15-23 fax (82) 576-49-01
www.spzozkrasnystaw.pl sekretariat@spzozkrasnystaw.pl



OR-ZP/230 - 14/2017

Krasnystaw, dnia 12 kwietnia 2017r.

**Wykonawcy biorący udział w przetargu nieograniczonym
na dostawę rękawic medycznych do SPZOZ w Krasnymstawie.**

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie informuje, że w postępowaniu przetargowym na dostawę rękawic medycznych do SPZOZ w Krasnymstawie wpłynęły pytania, na które, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.), udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1.

Pakiet 1, poz. 1. Czy Zamawiający dopuści rękawice o gładkiej powierzchni, poziom protein $\leq 89 \mu\text{g/g}$ oraz o grubości na palcu $0,10 \text{ mm} \pm 0,02$?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2.

Pakiet 1, poz. 2. Czy Zamawiający dopuści rękawice o grubościach: palec: $0,08 \text{ mm} \pm 0,02$, dłoni: $0,07 \text{ mm} \pm 0,02$ w opakowaniu a'200 sztuk?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3.

Pakiet 1, poz. 2. Czy Zamawiający dopuści rękawice z poziomem AQL 1,5, o grubościach: palec: $0,12 \text{ mm} \pm 0,02$ oraz dłoni: $0,07 \pm 0,02$?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4.

Pakiet 1, poz. 3. Czy Zamawiający dopuści rękawice ze specjalną warstwą antypoślizgową na całej powierzchni rękawicy, lepszy poziom AQL 0,65, o grubościach: palec: $0,21 \text{ mm} \pm 0,02$ oraz dłoni: $0,18 \pm 0,02$?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5.

Pakiet 1, poz. 3. Czy Zamawiający dopuści rękawice mikroteksturowane na palcach i dłoni, lepszy poziom AQL 0,65, poziom protein poniżej $33 \mu\text{g/g}$ o grubościach: palec: $0,22 \text{ mm} \pm 0,02$ oraz dłoni: $0,19 \pm 0,01$?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6.

Pakiet 1, poz. 4. Czy Zamawiający dopuści rękawice z poziomem protein $89 \mu\text{g/g}$, o grubościach : palec: $0,16 \text{ mm} \pm 0,02$ oraz długość: $0,14 \text{ mm} \pm 0,02$?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7.

Pakiet 1, poz. 5. Czy Zamawiający dopuści rękawice polimerowane obustronnie nie chlorowane oraz nie silikonowane, lepszy poziom AQL 0,65, o grubościach na palcu: $0,17 \text{ mm} \pm 0,01$?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8.

Pakiet 1, poz. 6

Czy Zamawiający dopuści rękawice ze specjalną warstwą antypoślizgową na całej powierzchni rękawicy, z lepszym poziomem AQL 0,65?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 9.

Pakiet 1, poz. 7

Czy Zamawiający dopuści rękawice ze specjalną warstwą antypoślizgową na całej powierzchni rękawicy, z lepszym poziomem AQL 0,65, o grubościach: palec: 0,32 mm +/-0,02 oraz dłoń: 0,28 mm +/-0,02?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10

Pakiet 1, poz. 8

Czy Zamawiający dopuści rękawice foliowe dostępne w rozmiarach M i L?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

p. o. Z-ca **DYREKTORA**
ds. Opieki Zdrowotnej
Samodzielnego Publicznego Zespołu
Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie

Lek. med. Marek Wójtowicz

